



№6 (739)  
17 февраля/2014

# СОЛНЕЧНОГОРСК



16+

Еженедельная газета. Выходит с января 1999 г.

Личная электронная почта главы Солнечногорского района Александра Якунина [yakunin@solreg.ru](mailto:yakunin@solreg.ru)

## СЦРБ: В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ!



13 февраля в Солнечногорской центральной районной больнице открылось после ремонта отделение для больных с нарушением мозгового кровообращения. В торжественной церемонии принял участие глава Солнечногорского района

**А.Якунин. Александр Владимирович** прошел по палатам, кабинетам, выслушал информацию о работе отделения.

На протяжении последних лет во многих отделениях СЦРБ произошли позитивные изменения. Районная больница преобразуется на благо пациентов и медперсонала.

Василий Сорокин, начальник районного Управления здравоохранения, сообщил, что ремонт и оснащение современным оборудованием отделения для больных с нарушением мозгового кровообращения было включено в программу развития здравоохранения Подмосковья на 2013-2015 гг. На ремонт потрачено 5 млн руб., в том числе из бюджета района и собственные средства СЦРБ; на приобретение

суперсовременной техники, медицинского оборудования – более 26 млн руб.

Десять лет отделение не ремонтировалось, и нынешнее его состояние кардинально отличается от прежнего. Неврологические больные более тяжелые, требуют особого ухода. Поэтому закуплены кровати с гидродъемниками, пневмомассажеры, противопролежневые матрасы, значительно

облегчающие уход за такими пациентами. В этом отделении большой блок интенсивной терапии.

Татьяна Цыпина, заместитель главного врача СЦРБ, рассказала журналистам, что медицинская помощь в полном объеме оказывалась в отделении и раньше. Теперь медперсонал получил достойные условия для применения знаний с помощью современного оборудования. В первую очередь это необ-

ходимо больным, потому что повышается качество оказания помощи, улучшается уход. Персонал обучен и уже работает на современных аппаратах.

Главное – результат, его видят все. Еще одно обновленное отделение – праздник для всей больницы. Завершается ремонт и оснащение отделения кардиологии СЦРБ, но это уже следующая история.

■ С.БАВАЕВА, фото автора

**23 ФЕВРАЛЯ**  
С днем защитника  
Отечества



Читайте в номере:  
«Холдинг «Агрострой»  
О героях нашего времени»

стр. 5

Доставка бесплатно  
**ПИЦЦА**  
62 28 28  
[www.sun-pizza.com](http://www.sun-pizza.com)

ЗАКАЖИ ДОМОЙ  
скидка  
**SUSHI JAZZ -20% НА ВСЁ** доставка бесплатно  
[www.sushi-jazz.com](http://www.sushi-jazz.com) 8 926 911 60 60  
ЗАБЕРИ С СОБОЙ

**АВТОШКОЛА НОВОГО УРОВНЯ**  
[www.iavto.mobi](http://www.iavto.mobi) Автомобилист  
Обучение на категории АВСDE  
допог, ОБД, профпригодность  
Удобный график занятий  
Современная методика обучения  
Обучение на АКПП  
**АКЦИЯ!**  
КАТЕГОРИЯ В  
от 16 000 РУБЛЕЙ!

- Солнечногорск, Красная, д. 120
- СМУТАРМ, Красноармейская, д. 8
- Тимоново, магазин «Магнит», 2-й эт.

+7(4962)66-5356, +7(915)355-3520, +7(925)280-0108

Салон-парикмахерская  
**«ВИНТАЖ»**  
Милые мужчины! С праздником!  
Для вас: • Срижки от классических до сложно-стильных,  
• Креативное окрашивание  
• Праздничные укладки

г. Солнечногорск, ул. Юности, д. 2  
подъезд № 8 (во дворе)  
ежедневно с 9.00 до 21.00  
8-965-155-2591  
8-926-979-2282

**ВСЕ ВИДЫ  
ПАРИКМАХЕРСКИХ  
УСЛУГ**

Рады видеть вас в нашем фирменном магазине рядом с пекарней Солнечногорск, Лесная, 1а  
Одноэтажное офисное здание (ориентир - агентство недвижимости «Алса-Ризит»), вход с правого торца  
[www.manegom.ru](http://www.manegom.ru)  
+7 929 543-65-10 +7 928 176-00-54

**ОСОБЫМЪ МАНЕРОМЪ**  
ПЕКАРНИ

Традиционная и бездрожжевая выпечка на закваске.  
Хлеб, булочки, пирожки, пироги, торты, пирожные, расписные пряники, таежный мед.  
Принимаем заказы на все виды продукции.

**Street KEVAB**  
**СКОРО ОТКРЫТИЕ...**

**ОКНА ВЕКА** **КОМФОРТНЫЕ ОКНА**

1950 2100 700 27-400р.	1700 1400 21-300р.	1300 1400 18-240р.
<b>18 300 р.</b>	<b>15 100 р.</b>	<b>12 200 р.</b>

В стоимость включены:  
стеклопакет 32 мм (3 стекла),  
монтаж, демонтаж, подоконник  
20 см, отлив 14 см, герметизация  
внешних швов, откосы  
ПВХ (до 25 см), уборка мусора

**БЕСПЛАТНО!**

- замер
- доставка
- москитная сетка
- термометр

Принимаем карты  
MasterCard VISA

[www.okna-mir.ru](http://www.okna-mir.ru)  
8 (495) 988-68-98  
ТРЕБУЮТСЯ МОНТАЖНИКИ  
Зеленоград  
корп. 433, оф. 108

## СОЛНЕЧНОГОРСК-НОВОСТИ

## Памятная дата

## 15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

**Уважаемые жители Солнечногорского района!** В День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, мы вспоминаем наших соотечественников, проявивших самоотверженность и преданность Родине в боевых действиях за пределами нашей страны после Второй мировой войны.

Дата 15 февраля выбрана не случайно: именно в этот день 25 лет назад последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Завершилась необъявленная война, длившаяся более девяти лет.

К сожалению, это была не единственная война, в которой принимали участие наши военнослужащие. После Великой Отечественной войны в разные годы наша страна не раз выполняла международные обязательства по оказанию военной помощи дружественным странам.

Наши земляки – солнечногорцы, среди которых были и солдаты, и офицеры, – выполняли свой интернациональный долг за пределами нашей Родины. Они воевали в Корею и Вьетнаме, Афганистане, Сирии и Египте, Мозамбике, Анголе, Венгрии, Эфиопии, Бангладеш, Лаосе и других странах.

Мы гордимся тем, что на страже Российского государства стоят настоящие патриоты своего Отечества, готовые представлять интересы своей Родины там, где потребуют обстоятельства, – в боевом строю или на гражданском поприще.

Вечная память воинам, погибшим на полях сражений!

Уважаемые воины-интернационалисты! Здоровья, счастья, мирного неба над головой вам и вашим семьям!

**А.ЯКУНИН**, глава Солнечногорского муниципального района

**Н.НИКИТИНА**, председатель Совета депутатов Солнечногорского муниципального района

## Новости Солнечногорья

## Действует личная почта главы района!

На личную почту главы Солнечногорского района продолжают поступать обращения граждан.

В середине января глава Солнечногорского района А.Якунин объявил об открытии личной электронной почты. Адрес почты находится в широком доступе: он опубликован в газетах «Снеж» и «41+Солнечногорск», информация об этом прошла на Солнечногорском радио и Солнечногорском телевидении.

За этот период на почту поступило около 70 обращений. Как показывает статистика, наибольшую активность проявляют интернет-пользователи, проживающие в городских поселениях Солнечногорск, Менделеево, Андреевка и Поварово.

Преимущественно людей волнуют проблемы ЖКХ, благоустройства, строительства, предоставлении жилья, торговли и др.

Вопросы, поступившие на личную почту главы района, А.Якунин прочитывает лично. Полученные обращения рассматриваются в течение 15 дней.

■ Наш корр.

## Конкурс

## ГДЕ ГУЛЯТЬ БУДЕМ?

**Администрация Солнечногорского района объявляет конкурс по определению мест создания пешеходных улиц в Солнечногорске.**

Уважаемые солнечногорцы!

В целях формирования привлекательного облика Солнечногорска, создания комфортной гостеприимной инфраструктуры, развития рекреационно-досугового потенциала территории общего пользования администрация Солнечногорского района проводит конкурс по определению мест создания пешеходных улиц в Солнечногорске.

К участию в конкурсе приглашаются желающие улучшить внешний облик города.

На конкурс должны быть представлены:

1. Обоснование предложенного варианта создания пешеходной улицы как объекта формирования нового облика городской застройки, центра общения граждан.

2. Архитектурно-художественная концепция пешеходной улицы.

Работы принимаются в Управлении архитектуры и градостроительства администрации Солнечногорского района до 28.02.2014 г. по адресу: ул. Красная, д. 120.

По вопросам оказания методической поддержки желающим участвовать в конкурсе следует обращаться в Управление архитектуры и градостроительства администрации Солнечногорского района.

## Выездное совещание

13 февраля состоялась рабочая поездка главы Солнечногорского района Александра Якунина в городское поселение Менделеево.

Одно дело слышать суть проблем, а другое – увидеть их собственными глазами. Глава городского поселения Менделеево Владимир Агеев продемонстрировал самые сложные, пока не решенные задачи, как говорится, на местности: участники совещания в автобусе проехали по территории поселка. Вечером того же дня состоялась встреча с жителями.

Собственно, людей интересовали пути решения проблем, обозначенных в процессе объезда. Одним из самых важных, острых и болезненных оказался факт подпила деревьев на земельном участке площадью 47 533 кв. м. Это не только нарушение лесного законодательства, но и варварство: подпиливание деревьев (около 200) наверняка приведет к их гибели. На этом участке планируется строительство.

В адрес председателя Комитета лесного хозяйства Московской области Е.Трунова, начальника ОМВД России по Солнечногорскому району Д.Авершина администрации поселения направлены обращения с просьбой определить степень нанесенного ущерба и принять соответствующие меры реагирования для поиска виновных

## МЕНДЕЛЕЕВО – В КОМАНДЕ РАЙОНА



и привлечения их к уголовной ответственности.

От имени депутатского корпуса в суд направлено исковое заявление для того, чтобы обжаловать решение о строительстве. Кроме того, предстоит проверить законность оформления этого участка в собственность.

Александр Якунин заявил, что с правительством Московской области администрация Солнечногорского района заключила соглашение, в соответствии с которым решение о возведении любого объекта площадью более 1,5 тыс. кв. м принимается на Градостроительном совете при губернаторе Подмоскovie. И если большинство жителей против строительства, то никто не примет другого решения.

Вообще, от активности населения зависит очень многое. В частности, будущее Менделеево. Дело в том, что генплан развития поселка предстоит доработать, причем с учетом мнения людей. Этот важный документ предстоит обсудить всем миром и внести в него коррективы. Завершить работу необходимо уже в 2014 г.

Для Менделеево это крайне важно, ведь на протяжении последних 30 лет здесь ничего не строилось, а территорию нужно развивать. В этом направлении наметился прогресс: ОАО «Газпром» передает району землю в пансионате «Морозовка», на этом участке можно построить 80 тыс. кв. м жилья. Тогда появится возможность переселения людей из аварийного жилья. В принципе, это можно сделать и раньше, но жители не хотят переезжать в другие поселения.

Во время рабочей поездки Александр Якунин ознакомился и с другими проблемами. В частности, в адрес администрации гп Менделеево поступают обращения жителей пансионата «Морозовка» с просьбой сохранить дом спорта и творчества. Объект принадлежит ОАО «Газпром», местная администрация готова принять его в муниципальную собственность.

Немаловажный вопрос сферы массового спорта – поддержка хоккейного клуба «Стандарт».

– В Солнечногорском районе не выделялись бюджетные средства на развитие хоккея, – сказал

Александр Владимирович в беседе с журналистами. – ХК «Стандарт» дополнительно выделяются четыре ставки тренеров, они будут набирать детей в секции. Задача – построить на территории Солнечногорского района если не ледовый дворец, то хотя бы крытый каток. Задача, связанная с развитием хоккея, – №1.

Кроме того, Александр Якунин посетил строительные рынки, ветхое жилье, Менделеевскую больницу. Все вопросы, в решении которых районная администрация может помочь поселению, глава района поручил своим заместителям.

Отвечая на вопросы журналистов, В.Агеев подчеркнул: для обоснования на уровне главы района выбраны самые важные, актуальные проблемы.

– В каждый вопрос Александр Владимирович вникает и старается помочь, – в частности, сказал он. – Это важно, ведь мы с районом – одна команда. Мы обозначили основные вопросы, остальные будем решать в режиме он-лайн.

■ С.БАБАЕВА

## На контроле у главы

## Работаем в правовом поле

10 февраля глава Солнечногорского района А.Якунин провел еженедельное плановое совещание.

Заместитель главы Солнечногорского района С.Чир отчитался в выполнении поручения главы района по проверке состояния охраны и антитеррористической защищенности объектов образования, здравоохранения, социальной защиты.

В ходе внеплановой проверки обследованы 66 учреждений образования, 14 – здравоохранения и 4 – социальной защиты населения, расположенных на территории района. В проверке принимали участие члены районной Антитеррористической комиссии, представители районной администрации, правоохранительных органов, руководители проверяемых объектов.

Среди выявленных недостатков – слабая подготовка сотрудников охранных предприятий, низкая укомплектованность объектов системами видеонаблюдения, слабая проработка вопросов эвакуации людей в случае возникновения угрозы чрезвычайной ситуации.

Руководителям учреждений даны рекомендации по устранению указанных недостатков.

Вопросы эвакуации людей из объектов с круглосуточным пребыванием людей будут обсуждаться на ближайшем заседании районной Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

О выполнении задач, поставленных главой района перед Комитетом по имуществу, доложил его начальник П.Белов. Ведется активная работа с недобросовестными арендаторами. За период с 1 января по 10 февраля погашено порядка 20 млн руб., сейчас задолженность по арендной плате составляет 364 млн руб. Должникам направляются претензии. В настоящее время для передачи в суд готово 99 дел о расторжении договоров аренды, задолженность по которым составляет более 47 млн руб. Эти договоры расторгнут, если задолженность не будет погашена.

Также прозвучали комментарии П.Белова о работе по предо-

ставлению участков многодетным семьям, формированию участков для городского парка.

В ходе совещания был поднят вопрос, находящийся на особом контроле губернатора Московской области А.Воробьева, по строительству дороги по ул. Володарской. Решение данной задачи тормозится из-за того, что несколько земельных участков, по которым пройдет дорога, находится в частной собственности. Предполагается, что вопрос решится в течение 2-3 месяцев.

Многие земельные проблемы, встающие сегодня перед районной администрацией, возникли из-за того, что в разное время земельные участки предоставлялись физическим и юридическим лицам, не имеющим на то основания и без учета перспектив развития района.

Сейчас эти вопросы находятся на личном контроле главы района А.Якунина. С добросовестными собственниками участков вопросы

решаются путем предоставления участков в других местах, с недобросовестными – в судебном порядке.

Первый заместитель главы районной администрации Р.Калинкин доложил о работе по упорядочению деятельности в сфере рекламы. Утверждена Комиссия по рекламе.

Сегодня в районе установлено около 700 рекламных конструкций, более 350 из которых – незаконно.

На текущей неделе в массовом порядке будут демонтироваться незаконно установленные рекламные щиты, этот процесс должен завершиться к концу февраля. С марта планируется начать проведение аукционов на право установки рекламных конструкций, что позволит значительно пополнить бюджет Солнечногорского района за счет поступлений от наружной рекламы.

В ходе совещания обсуждались пути решения задачи о

паспортизации дорог, поставленной губернатором Подмоскovie. А.Якунин подчеркнул, что это очень важно для поселений мероприятия, т.к. данная мера позволит получать финансирование из области на содержание дорог.

В бюджетах поселений заложено недостаточно средств для проведения паспортизации. Главным поселением поставлена задача решить проблему за счет корректировки бюджета, а также привлечения средств инвесторов.

В рамках выполнения задачи по мониторингу состояния окружающей среды начальник Управления экологии и природопользования А.Беляев доложил, что с химическими предприятиями, работающими на территории района, проведены переговоры о финансировании строительства стационарных экологических постов, где круглосуточно будет проводиться мониторинг состояния воздуха. Полученные данные будут выводиться на мониторы, расположенные в местах, доступных для всеобщего обозрения. В настоящее время решается, где будут размещены посты экомониторинга.

■ Пресс-служба администрации Солнечногорского района

Вот уже второй год подряд 8 февраля, проводятся зимние соревнования по мотокроссу на льду на приз Главы МОСП Кутузовское. Накануне прошел месяц кропотливой работы по подготовке трассы на пруду в деревне Рузино, организации стояночных мест для спортсменов и для зрите-

такое название – «ледогарь». Надо сказать, что это совершенно умопомрачительное зрелище, когда спортсмен укладывает на лед своего «железного коня» для прохождения поворотов. Причем надо отметить, что у гаревых мотоциклов нет тормозов, и спортсмен тормозит только своим башмаком.

Орел победители получили и денежный приз из стартовых сборов спортсменов.

Руководство клуба «Кутузовский редут», спортивная секция Центрального УСЦ ДОСААФ России, благодарит всех участников, зрителей, спонсоров, которые помогли организовать эти прекрасные соревнования! Особая благодарность главе МОСП «Кутузовское» Стрельцову А.Н., помощникам из клуба «Ночные волки», судейской бригаде, во главе с судьей международной категории Кувалдиным В.И. Желаем спортсменам новых побед, а нам, зрителям, новых впечатлений от мотогонки, которые будут проходить в этом году.

## «Кутузовский редут» – 2014: Зимние мотогонки MX SPEEDWAY



**Справка:**  
Спортивно-Технический Клуб - это:  
- Мотоклуб «Кутузовский Редут»  
- Школа мотокросса  
- Спортивная команда по ралли-рейдам «Кутузовский Редут»  
- Мотосалон марки Husaberg/Husqvarna  
- Мотосервис  
- Мотомагазин  
- Прокат квадроциклов и снегоходов.

Сегодня «Кутузовский редут» объединяет не только детскую и взрослую школы мотокросса, но и всех любителей мотоспорта. В свободное от работы время любители активного времяпрепровождения вместе тренируются, выезжают на любительские соревнования, готовят технику. Организуются семинары и тренинги для всех желающих. Помещения клуба позволяют не только хранить мототехнику, но и отдохнуть после тренировок, попить чай, пообщаться. В клубе помогут развить любые начинания и идеи, сделать первые шаги на пути к освоению мотоцикла или подготовиться к соревнованиям, попробовать себя в разных видах мотоспорта. Обмен опытом и взаимопомощь это главная составляющая коллектива СТК «Кутузовский редут». Спортсмены клуба выступают в соревнованиях по мотокроссу и ралли-рейдам. Спортсмены команды по ралли-рейдам успешно выступают на этапах Чемпионата России и Чемпионата МФР. Гонщики СТК «Кутузовский редут» представляют свой клуб на трассах мотокросса различного уровня. Благодаря прекрасной технической базе и удобному расположению тренировочных площадей тренировочный процесс происходит круглый год. Стать членом СТК «Кутузовский редут», узнать о соревнованиях можно на сайте [motokutuzov.ru](http://motokutuzov.ru).

■ Е.В.

лей, информационном и рекламном оповещении о предстоящих гонках, привлечении волонтеров для работы флагомстерами и обеспечения безопасности соревнований. Гонки прошли без травм и поэтому для бригады скорой помощи, дежурившей на этих соревнованиях, не нашлось работы. Но это, наоборот, дает лишний повод порадоваться за организаторов соревнований и самих спортсменов, которые обошлись без травм. Первое упоминание о мотокроссе в Брехово прозвучало в сентябре 2010 года на параде в День города, когда 15 спортсменов на кроссовых мотоциклах проехали по центральной площади Солнечногорска.

В этом году на зимних гонках в 6-ти классах соревновались 65 спортсменов. Впервые были проведены соревнования по «ледогари». Здесь спортсмены на мотоциклах для гаревых мотогонок, которые специально оборудованы 8-ми мм шипами, соревнуются на льду. Вот поэтому появилось

Сноп снега из-под колес, брызги льда, вырываемые тормозившим башмаком, рев мотора, восторженные крики зрителей – вот чем запомнилась эта «ледогарь». Гонка прошла на высоком организационном и эмоциональном уровне. Скоростные заезды держали до последнего в напряжении зрителей и спортсменов. Самыми массовыми заездами стали соревнования в классе OPEN, где приняло участие 36 спортсменов. Победители получили грамоты и медали. Хотелось бы отметить, что в классе 65 куб. см победу одержала Васса Рыбкина (напомним, что ей всего 6 лет), ставшая первой среди мальчишек, которые участвовали в этой гонке и которые гораздо старше ее.

От спонсоров Сергей Крапужин – многократный призер России по шоссейно – кольцевым гонкам, вручил спортивный бензин, канистры по 40 литров! Так же от других спонсоров юные спортсмены получили праздничные призы. В классе



В этот знаменательный день нас всех объединяет общий долг перед Россией. Забота о Родине, защита ее территории, целостности, а также спокойствия жителей – удел настоящих патриотов. Солнечногорская земля всегда славилась героями. Это подтверждают страницы нашей истории. Особый поклон ветеранам Великой Отечественной войны. Ваши старания, направленные на укрепление державы, на поддержание чести армии на высоком уровне, на патриотическое воспитание молодежи неизмеримо велики.

Ваш героизм по сегодняшний день служит всем примером, укрепляет моральный дух нынешних защитников Отечества. Достоинны благодарности и те, кто сегодня с чистой душой выполняет свой долг, встречая праздник на службе. В наших домах спокойнее и радостнее от мысли, что Родину защищают наши земляки.

Поздравляем всех с праздником, желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, удачи и мирного неба над головой.

**Александр Николаевич ШИНИН,**  
глава муниципального образования сельское поселение Смирновское  
**Андрей Викторович АБРАМУШКИН,** председатель Совета депутатов

23 февраля мы, в первую очередь, поздравляем с праздником солдат и матросов, прапорщиков и мичманов, офицеров, генералов и адмиралов Российской Армии и Военно-морского флота. Мощные, оснащенные современной техникой и вооружением, хорошо обученные, мобильные Вооруженные Силы – гарантия безопасности нашей страны.

Отечество нужно защищать не только на поле брани. Поэтому хочу поздравить с праздником всех мужчин, которые вкладывают силы в обустройство земли, которые являются поддержкой и опорой своим близким, у которых счастливы жена и мама, здоровы и благополучны дети. Никаким препятствиям и неудачам не сломить их волю.

От всей души желаю всем неиссякаемой мужественности и целеустремленности. Пусть всех окружает забота и тепло родных лиц. Пусть душевные раны никогда не болят, а биение сердца ускоряется от добра и любви.

**Анатолий Николаевич СТРЕЛЬЦОВ,**  
глава муниципального образования сельское поселение Кутузовское



23 февраля мы отмечаем один из самых почитаемых в нашей стране праздников — День воинской славы, армии и флота, подвигам наших ветеранов. 23 февраля стал всенародным праздником, днем всех сильных, мужественных, твердых духом людей.

Это праздник всех, кто честно и преданно служит своей Родине, кто свои силы и знания, энергию и талант отдает ее процветанию, кто в любую минуту готов исполнить свой долг перед страной. Желаем всем солдатам и офицерам Российской Армии, ветеранам и будущим защитникам Отечества успехов и неиссякаемой энергии в служении на благо России. Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

**Николай Юрьевич ГОЛЬЦЕВ,**  
глава муниципального образования сельское поселение Пешковское,  
**Василий Николаевич ХАРПАК,**  
председатель Совета депутатов

Ежегодно в этот день в наших семьях поздравляют тех, кто стал гарантом благополучия и спокойствия, безопасности и уверенности в завтрашнем дне – отцов, братьев, мужей и сыновей. Большие надежды возлагаются на молодежь – будущее любого государства, на их патриотизм и верность традициям.

Защита своей Отчизны, своего дома – первейший долг, выполнение которого для каждого – дело чести. Именно поэтому 23 февраля стал всенародным праздником, днем всех сильных, мужественных, твердых духом людей. Любим россиянин, несет ли он службу на боевом посту или занимается мирным делом, – прежде всего защитник своей Родины. И каждый своим трудом вносит вклад в приумножение богатства и славы нашей страны.

Желаем всем жителям Солнечногорского района здоровья, добра и счастья. Пусть мир и понимание царят в ваших домах.

**Владимир Викторович КУЗНЕЦОВ,**  
глава муниципального образования сельское поселение Кривцовское  
**Владимир Александрович ОБМАНКИН,**  
председатель Совета депутатов



### Кратко

#### Началось реформирование Общественной палаты Солнечногорского муниципального района

До 28.02.2014 г. по адресу: Солнечногорск, ул. Банковская, дом 2, каб. №208, (понедельник-пятница – с 15.00 до 17.00) осуществляется прием документов от общественных и иных некоммерческих организаций, инициативных групп, граждан выдвигающихся в порядке самовыдвижения для включения в списки кандидатов в члены Общественной палаты Солнечногорского муниципального района.

Телефон для справок: 8(495) 994-1016, 61-10-16.  
Членом Общественной палаты Солнечногорского муниципального района может быть гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий на территории Солнечногорского муниципального района, достигший возраста 18 лет.

Членами Общественной палаты не могут быть:  
- лица, признанные судом недееспособными или ограниченно дееспособными;  
- лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость;  
- лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и Московской области в исполнительных органах государственной власти, должности государственной гражданской службы Российской Федерации и Московской области; главы муниципальных образований Московской области; должности муниципальной службы, депутаты представительных органов муниципальных образований.

Лица, являющиеся членами политических партий, на срок, своих полномочий в общественной палате приостанавливают свою деятельность в партии.  
При подаче документов необходимо иметь при себе паспорт.  
Дополнительная информация на сайте <http://www.solreg.ru>.

**АВТО-ДИЛ-КОМПЛЕКС** от 6 до 50 мест  
Лиц. № ACC-77-086470  
**МИКРОАВТОБУСЫ**  
Опыт, профессионализм, качество!

- ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
- Аэропорты, вокзалы
- Экскурсионное обслуживание
- Обслуживание свадеб
- Доставка сотрудников

www.avto-dil.ru E-mail: avtodil@inbox.ru  
**8 (495) 789-20-13**

**Автошкола ДОСААФ**  
категории В, С, Д, Е

Солнечногорск, Набережная, 9 (центр)  
тел. 8 (495) 994-1026  
www.dosaaf-avto.com

**ВЗГЛЯНИ** на обучение в автошколе **ПО-НОВОМУ**

**АВТОШКОЛА «ПЕРСПЕКТИВА»**  
www.educp.ru

- кат. В - 18 000 руб.
- кат. С - 10 000 руб.
- кат. Д - 10 000 руб.
- кат. Е - 10 000 руб.
- погрузчики - от 5000 руб.
- трактор, экскаватор, грейдер, бульдозер - от 7000 руб.

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А  
Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

набор каждую неделю  
группа день, вечер, выходной на выбор  
вождение 7 дней в неделю (авто Ford)  
рассрочка платежей  
компьютерный класс открыт постоянно  
площадка - тренинг на личном авто

**СПЕЦТЕХНИКА**

- Автокран 25 т, 22 м
- Полуприцеп, 20 т
- Самосвалы от 1 до 30 куб., вездеход
- Кран-манипулятор, 4 т, стр. 3 т
- Открытый полуприцеп, 13 м, 25 т
- Экскаватор-погрузчик САТ с гидромолотом + узкий ковш
- Экскаватор САТ, 0,8 куб.
- Бульдозер САТ-5 (12 т)
- Трал 20 т

**Karer-klin.ru**  
ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС  
Доставка от 1 куба  
Вывоз строительного мусора

8 (49624) 6-10-88  
8 (903) 596-52-81  
Форма оплаты любая

**ТЕПЛО ВОДА СВЕТ**  
отопление водочистка санфаянс электромонтаж

**у нас ТЕПЛО**

АКЦИЯ  
Конвектор Scoule 1,5 кВт 1599р

АКЦИЯ  
тепловентилятор Timberk 1,5 кВт 599р

8 (495) 994-3918  
8 (496 2) 61-3918  
8 (903) 774-3918  
www.teplo-voda-svet.ru

Солнечногорск  
ул. Обуховская, 17В  
ул. Обуховская, 52

**МАГАЗИН** magoff@bk.ru  
**«ЭЛЕКТРИКА»**

**ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА**  
Электромонтажные работы

- ГОТОВЫЕ ТРУБЫ-СТОЙКИ (профиль 80\*80\*3\*4 м)
- ИНСТРУМЕНТЫ

**8-905-722-5513**  
СОЛНЕЧНОГОРСК, ул. Центральная, д. 4а,  
вход со стороны м-на «Мэтр»



В этот праздник мы славим тех, кто обеспечивает безопасность России сегодня, и вспоминаем тех, кто не вернулся с полей сражений. Военная служба была и остается призванием сильных и мужественных людей, считающих защиту Отечества высшим долгом и великой честью.

Но защищать и укреплять свою страну можно не только с оружием в руках. Государство не станет сильным без здоровой экономики и без развитой промышленности, поэтому этот день – напоминание каждому мужчине о его предназначении. Быть защитником женщин и детей, пожилых и слабых, быть опорой семьи и Отечества – таков долг каждого представителя

сильного пола.

От всей души желаем вам, уважаемые защитники Отечества, здоровья, долголетия, счастья, добра, мира и благополучия.

**Валерий Сергеевич ЛЫБНИК,**  
генеральный директор ОАО «Шерризон»,  
почетный гражданин Солнечногорского района

23 февраля наша страна чествует всех, кто стоит на страже нашего покоя и благополучия, кто, не страшась, готов вступить в бой по первому зову своей страны, кто широкой спиной закроет от всех невзгод жен, детей, стариков.

Пусть в этот праздник звучат слова благодарности всем мужчинам. Пусть жизнь будет ко всем благосклонна и в самых ярких красках. Пусть подрастающее поколение мужает и крепнет, становясь лидерами, защитниками, героями. Желаю сегодняшним мальчикам учиться быть чуткими, уважать старших, ценить заботу родных и близких. Тогда, каждый маленький мальчик станет настоящим мужчиной, бесстрашным защитником Родины и всех россиян.

**Владимир Сергеевич ЛОГИНОВ,** директор Солнечногорского ПАТП,  
заслуженный автотранспортник Российской Федерации



Уважаемые земляки!  
Поздравляю вас с праздником – Днем Защитника Отечества!

Неоценимый вклад в дело защиты Отечества вносят наши замечательные ветераны, которым хочется сказать слова особой благодарности. Ваши подвиги и воинская доблесть служат нравственным ориентиром для молодежи, укрепляют престиж военной службы.

От всей души желаю вам, уважаемые защитники Отечества, здоровья и долголетия, счастья и добра, мира и благополучия.

**Владимир Алексеевич ЗАЛЁТОВ,**  
генеральный директор БФСИ «Солнечногорье»

23 февраля – это праздник тех, кто мужественно и самоотверженно стоит на защите интересов Родины и народа. В понятие Отечество входит многое: дом родителей и семьи, страна, с которой ощущаешь свою сопричастность, дорогие сердцу люди, работа, безусловно, нужная и полезная стране, земле, городу, в котором родился, и живешь. Беречь и защищать все это – долг настоящего мужчины. Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто с честью выполнил свой воинский долг, и кто сегодня с оружием в руках стоит на страже наших рубежей, придавая уверенности в завтрашнем дне! Желаю вам достижения поставленных целей, мужества, крепости духа, профессиональных успехов, здоровья и счастья. Пусть мир и понимание царят в доме, где вас любят и ждут.



**Игорь Михайлович ДИДЫК,**  
генеральный директор ЗАО «СЭМЗ»

По сложившейся традиции 23 февраля поздравления принимают не только профессиональные военные, но и все российские мужчины. У кого-то за плечами годы службы в рядах Вооруженных сил, кому-то еще предстоит армейские будни. Но во все времена отставание мира и покоя граждан всегда считалось делом настоящих мужчин. Несмотря на смену времен, в настоящее время, как и десятилетия назад, праздник – День Защитника Отечества, ассоциируется прежде всего с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью. Хочу поздравить и тех,

кто встречает этот праздник на боевом посту, охраняя наш покой. История государства знает немало примеров, когда против врагов воевали и зрелые мужчины, и старики и даже мальчишки. Пусть такая необходимость больше никогда не возникает, и над нами всегда будет мирное небо. Искренне желаю всем надежного семейного тыла, крепкого здоровья, добрых свершений!

**Борис Владимирович ВАНИН,**  
директор ЗАО «Автотрейн»,  
депутат Совета депутатов муниципального образования городское поселение Менделеево

Отечество. Родина. Так уж сложилось, что за все в жизни надо бороться, а если в борьбе обрел желанную цель, то ее нужно хранить и беречь. Именно так поступали наши предки, когда с мечами выходили на лед Чудского озера или, победив в битве, ломали древки знамен захватчиков. И хоть времена меняются, понятие «защитник» никогда не лишится своего ореола мужественности и надежности.

Поздравляю всех, кто в строю и кто не носит мундира с праздником силы и смелости. Пусть звезды личного счастья и желанного успеха добрым светом озаряют ваш жизненный путь. Желаю стойкости духа и мира в душе!

**Сергей Александрович КОВАЛЁВ,**  
директор Солнечногорского филиала ГУП МО МОБИТИ



# 23 февраля С ПРАЗДНИКОМ



23 февраля – это особый день.

Для дедов – это их молодость. Через сколько испытаний они прошли, не потеряв верности, достоинства и чести.

А юношей еще со школьной скамьи учат быть настоящими мужчинами, верными патриотами и настоящими воинами – у настоящего защитника смелые поступки, твердый характер и доброе сердце.

Желаю всем ребятам, переступив порог детства, делать твердые шаги к верному пути.

Пусть задор и мальчишество не помешают строить серьезные жизненные планы. Станьте крепкой опорой родителям, храните и приумножайте воинские традиции великой нашей страны. А старшему поколению желаю иметь рядом крепкое плечо близких, пусть ваши сильные руки не устают качать милых ангелочков – детей и внучат.

**Лёва Гнязович АГАБАЛЯН,**  
директор ОАО «АРАКС» ТК «МЭТР»



**Горячо и сердечно поздравляем с Днём защитника Отечества!**

Созданная Петром Великим, наша армия прошла большой и славный путь, по праву завоевав себе имя непобедимой и легендарной. В памяти народа свято хранятся имена великих полководцев и флотоводцев России, которые воодушевляли воинов на подвиги и победы. Беспримерную храбрость и мужество проявили на полях сражений в годы Великой Отечественной войны советские воины, освободившие Европу от фашизма, спасшие мировую цивилизацию.

Продолжая славные традиции старших поколений, в настоящее время российские воины армии и флота самоотверженно выполняют свой долг. Пусть тем, кто сейчас находится в боевом строю, сопутствует удача. Всем родным, чьи близкие несут нелегкую воинскую службу, пусть быстрее закончатся тревоги и состоится радостная встреча с выполнившими свой долг защитниками Отечества.

От всей души желаем всем мира и добра, счастья и благополучия, спокойствия в душе и чистого неба над головой!

**Администрация и коллектив завода ОАО «Лепсе»**

**EUROPLAST**  
ASSOCIATION OF PLANTS

**С Днём защитника Отечества!**

**23 февраля – День воинской славы, это праздник для тех, кто прошел войну. Для тех, кто стоит на страже Родины. Тех, кто отслужил в рядах армии, и тех, кто только готов их пополнить.**

**Это память о тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Это праздник наших защитников в повседневной жизни, тех, на кого мы опираемся в трудную минуту, кто нас защищает от жизненных невзгод и поддерживает.**

**От всей души желаем вам здоровья, гармонии, любви, всегда и во всем быть на высоте и всю жизнь оставаться образцом мужества для ваших детей.**

**Администрация ЗАО «Солнечногорский завод Европласт»  
Тел./факс 8(495) 745-888-5**

**КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ АЛЕКСАНДРА**

ПРОИЗВОДСТВО, РЕАЛИЗАЦИЯ КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ, ТОРТОВ, ПИРОЖНЫХ (оптом и в розницу)

[www.alexandrator.ru](http://www.alexandrator.ru), [alexandra.ceh@mail.ru](mailto:alexandra.ceh@mail.ru)

**ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ТОРТЫ НА ЗАКАЗ К ЛЮБЫМ ТОРЖЕСТВАМ И СОБЫТИЯМ**

Приобрести наши кондитерские изделия и заказать торт вы можете: в фирменном магазине «Александра» на пл. Советская в магазинах и торговых центрах города

М. обл., Солнечногорский район, пос. Смирновка, Торговый центр

Тел.: 8-903-234-1589  
8-496-263-4670  
8-496-263-4733

**Кратко**

**Нефрит — талисман ученых, символ ума и воинского мужества**

В качестве оригинального и полезного подарка мы предлагаем вам купить нефритовые коврики. Целительный коврик состоит из многочисленных пластин драгоценного энергетического камня нефрит, — красивый и удобный и с эффектом пассивного массажа. Ведь при контакте с телом, нефрит воздействует как на физическое, так и на энергетическое состояние человека, благодаря чему стабилизируется работа всех органов. Китайские врачи объясняют лечебные свойства нефрита содержанием в его составе микроэлементов, а также низкотемпературными физическими особенностями минерала, благотворно влияющих на организм человека. Нефритовый коврик расслабляет и делает более сильным позвоночный хребет, стимулирует органы во всем теле и поддерживает их в хорошем состоянии. Его можно положить на стул, или на сиденье автомобиля, во время использования происходит своеобразный массаж, стимулирующий кровообращение, снимающий напряжение и усталость. Так же нефритовый коврик можно использовать в качестве подушки, в этом случае его кладут на обычную подушку, лечебное воздействие вы получите во время сна. Коврик из нефрита — прекрасная и доступная альтернатива СПА-процедурам и входящей в моду древнейшей восточной науке стоунтерапии.

Приглашаем за подарками из натуральных камней в наш магазин, расположенный в пав. 204 на 2-м этаже ТРЦ «Альянс», г. Солнечногорск, ул. Тельнова, 3/2. Ежедневно с 10.00 до 20.00. В продаже нефритовые коврики в ассортименте.

**Pallada**  
БАР-РЕСТОРАН

**ДЛЯ ВАС ВСЕГДА! УЮТНАЯ обстановка ДОСТОЙНОЕ обслуживание УДОВОЛЬСТВИЕ от встречи!**

• свадьбы • банкеты • фуршеты

**К вашим услугам:**

- «дневные цены»
- Скидка 30% (12.00 - 16.00) на всю кухню ресторана
- Бизнес-ланч 12.00-18.00
- Легкое меню
- Живая музыка (ежедневно)
- Шоу программы
- авторская кухня
- европейская средиземноморская

с 12.00 до 2.00  
пт, сб с 12.00 до 04.00

Солнечногорск, ТЦ «Выстрел» (1-й КПП, рядом с администрацией города)  
тел. 8 (495) 641- 8040

**Ветеранов, мужчин, парней, а также матерей и жен – всех, кто разделяет тяготы воинской службы С ПРАЗДНИКОМ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА!**

**Для России это общий праздник. В этот день особенно хочется поздравить всех, кто с честью и достоинством несет боевые дежурства, охраняя мирный труд и покой всех жителей нашей Родины. Пусть служба будет спокойной, мирной, а жизнь – яркой, долгой, счастливой. Пусть в каждом доме царят тепло, забота, любовь. Почет и слава защитникам Отечества!**

# С Днём защитников Отечества!



**Нетрудно догадаться, о ком говорят женщины в преддверии Дня защитника Отечества – конечно, о мужчинах. Мы выяснили, что в смысле защиты и опоры очень повезло сотрудницам холдинга «Агрострой».**

Безусловно, строитель – мужская профессия. Финансовый директор холдинга Елена Хоботова уверена, что задача женской части коллектива – всегда быть на подхвате: посчитать, написать,

которые защищали Родину, и война за ее пределами, выпавшая на их судьбу, на судьбу ВДВ.

– Они редко вспоминают те времена, – говорит Е.Хоботова. – Говорят мало и скупо. Но даже то, о чем они рассказывают – впечатляет! Представьте: разведгруппа из 17 ребят, в составе которой был Александр Безрядин, уничтожила банду из 85 человек, 120 единиц оружия. Я восхищаюсь, а Саша комментирует: мол, просто, мы заняли удачную позицию. А эта банда каждую ночь обстреливала пост милиции.

За участие в этой операции Александр награжден медалью «За боевые заслуги». Еще одна его награда – орден Красной Звезды. Ее историю Саша не рассказывал, но в наградном листе написано: будучи раненым, не оставил поле боя, обеспечил успешное выполнение поставленной задачи, спас командира, при этом уничтожил мятежников.

У Владимира Марченко за службу в Афганистане орден Красной Звезды, медаль «За отвагу». Через две недели после прибытия в Афганистан началась первая для него большая армейская операция в Джалабаде – сразу в бой! Володя уничтожил душманов и прервал атаку противника. Говорит, у него была правильно выбранная боевая точка. Командир решил, что молодой боец проявил себя с хорошей стороны. Представили к медали.



**Елена Вячеславовна ХОБОТОВА,** финансовый директор холдинга «Агрострой»

## ХОЛДИНГ «АГРОСТРОЙ»: О ГЕРОЯХ НАШЕГО ВРЕМЕНИ



**В.Марченко (слева)**

подготовить документацию – в общем, обеспечить надежный тыл.

Военная терминология здесь к месту как никогда. Дело в том, что руководитель холдинга Андрей Анатольевич Воробьев прошел Афганистан, а в годы учебы в институте физкультуры вместе с Олегом Владимировичем Сайкиным, генеральным директором ОАО «Агрострой», ездил в Армению помогать в ликвидации последствий землетрясения.

В годы перестройки Андрей Воробьев с боевыми товарищами создали Союз воинов-интернационалистов, которые трудно выжили в то время. Собственно, предприятие создавалось для поддержки воинов-интернационалистов и их семей. В холдинге и сегодня трудятся Владимир Марченко и Александр Безрядин, судьбы которых навсегда связаны с Афганистаном. Все бывшие афганцы служили в ВДВ.

– Андрей Воробьев, вспоминая о военном Афгане, иногда рассказывает смешные истории, – говорит Елена Вячеславовна. – О другом вспоминать, наверное, тяжело. Но День вывода Советских войск из Афганистана, День защитника Отечества, День ВДВ отмечает весь холдинг, эти праздники святые для нас.

Для призывников 80-х гг. Афганистан – это их молодость. У них много общего: деды, отцы,

за сутки до демобилизации, разведрота прочесывала горный кишлак. Как выяснилось позже, бандиты ушли в горы. Разведчики получили приказ остановиться, пообедать, затем взять языка.

Александр отдыхал на броне и услышал далекие выстрелы. Подумалось: до дома осталось совсем немного. Перебрался в БМД (боевая машина десанта), посмотрел в триплекс – никого. Откинулся в кресле. И тут машину метров с 25 начали обстреливать из гранатомета. Открыл ответный огонь. Этот бой шел с 14.00 до

21.00. Там было две банды общей численностью порядка 450 чел., а их – всего 27 разведчиков. В тот день семеро были ранены.

Саша рассказывал, что помнит все, что было в Афганистане, каждую секунду, имена всех боевых друзей. И ни одной минуты своей жизни не изменил бы, если начать все сначала. Он после армии окончил институт физкультуры, чтобы как следует готовить ребят к службе в армии.

Владимир был заместителем командира взвода, но командовал этим подразделением, потому что офицер погиб, а замены не было. Так вот, за время несения службы в Афганистане в его взводе не погиб и не был ранен ни один человек. Накануне увольнения его представили к ордену. Но для Володи было важно, что все ребята вернулись домой, к матерям, живыми и здоровыми. Это главная награда для Владимира. Он рассказывал, что до сих пор ему, бывает, снится Афганистан: как будто окружают.

Трудно забыть те времена, наверное, это невозможно. Война – дело жестокое, страшное. Несмотря на то, что наши мужчины прошли



Впечатляющие события связаны с медалью «За отвагу», которую А.Безрядин получил уже после службы. 1 марта 1982 г., буквально



**А.Безрядин (справа)**

горячие точки, их сердца не огрубели: в каждом живет любовь и доброта, – говорит Елена Вячеславовна.

Дорогие наши! В канун праздника, хочется пожелать вам, чтобы вы всегда оставались такими же чуткими к окружающим, заботливыми, внимательными. Здоровья вам и удачи во всем! Мы горды тем, что у нас есть плечо, на которое можно опереться – это вы, наши надежные мужчины!

■ С.ВАВАЕВА

фото из личных архивов А.БЕЗРЯДИНА, В.МАРЧЕНКО



**Современные люди умеют одеваться стильно и со вкусом, по погоде и соответственно обстановке. Поэтому с удовольствием покупают и шьют наряды: смокинги, деловые и спортивные костюмы, спецодежду!**

Около 10 лет в нашем городе работает «Армейское ателье», где для любого мужчины сошьют ту одежду, которая нужна именно ему. В ателье кроят с помощью специальных лекал и шьют на дорогостоящем оборудовании, подгоняя по фигуре форменную одежду для военных, полицейских, служащих охранных предприятий.

Фанаты охоты и рыбалки тоже заходят сюда заказать для себя специальную одежду.

Сотрудники «Армейского ателье» – профессионалы своего дела, аккуратно и с особым умением снабдят куртки и брюки любым количеством внутренних и

### НУЖНА ФОРМА? МЫ РЯДОМ!

наружных карманов, выполняют двойные строчки, эффектные вышивки – шевроны, логотипы, бейджики. Если заказчики не могут определиться с заказом, в их распоряжении спецлитература, которая тщательно и со вкусом подбирается работниками ателье. Они же помогут и с выбором ткани, подкладочного материала, в широком ассортименте представленных в ателье, или окажут профессиональную помощь с закупкой ткани.

Не обделены вниманием и дамы. В ателье шьют шторы, любые модели женской одежды. Осуществляется пошив скатертей, салфеток, чехлов на стулья, кресла, диваны, причем в разных стилях: для банкетов и в стиле «кантри» с вышивкой, рюшами, бантами.

В ателье открыт новый отдел рукоделия. Здесь же изготовят подушки с вышивкой марки любимого авто как дополнение к интерьеру автомобиля, выполнят

вышивки на футболках и кепках.

Рядом с ателье работает магазин, где в большом ассортименте представлены фирменная одежда для сотрудников полиции, силовых структур, охраны, МЧС. Это куртки, головные уборы, бельевой трикотаж, обувь, фурнитура. Велик ассортимент и сувенирной продукции, армейской атрибутики.

**23 февраля – это праздник смелых и умных мужчин. И мы поздравляем всех с этим праздником, потому что русские мужчины именно такие и есть!**

Ждем вас по адресу: Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4 («Купеческий дворик»). «Армейское ателье» работает с 9.00 до 18.00, сб. вс – вых., тел. 8-925-468-5255. «Армейский магазин» – ежедневно с 10.00 до 19.00.



Примите самые теплые, искренние поздравления с 23 февраля – праздником силы, мужества, доблести и чести!

В этот день мы чествуем всех военнослужащих, посвятивших свою жизнь благородному труду. Мы всегда будем признательны и благодарны тем, кто с честью выполнил свой воинский долг, и тем, кто сейчас находится на боевом посту. За последние годы многое изменилось, но любовь к Родине, готовность отстаивать ее интересы остались в душе каждого русского человека. С праздником вас, уважаемые защитники Отечества! Доброго вам здоровья, счастья и благополучия! Пусть никогда вас не покидают упорство и отвага, мужество и оптимизм! Пусть в вашем доме всегда царят мир и любовь!



**Николай Николаевич ТРОФИМОВ,** Председатель общественной палаты Солнечногорского муниципального района, председатель Совета директоров ОАО «НПО «Стеклопластик», почетный гражданин Солнечногорского муниципального района



**Сергей Алексеевич ФЕДОТОВ,** председатель Совета Некоммерческого партнерства «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района», почетный гражданин Солнечногорского муниципального района

**Юрий Анатольевич ЩЕТИНКИН,** исполнительный директор Некоммерческого партнерства «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района»

Героическое прошлое нашей Родины свидетельствует о высоком чувстве патриотизма, негибимой воли ее защитников. Мужество, стойкость, готовность к самопожертвованию отличали тех, кто служил в армии и был ее надёжным оплотом. 23 февраля – это праздничный день для всех мужчин, для которых честь, верность долгу были и будут святыми понятиями, кто своим трудом

укрепляет могущество нашего государства, обеспечивают правопорядок, а также защищают свои семьи от невзгод. Это праздник тех, кто несёт ответственность за настоящее, закладывает фундамент стабильного будущего. С праздником дорогие земляки! С Днём защитников отечества!



23 февраля – День воинской славы России. День защитников Отечества!

Сегодня это праздник всех, кто посвятил свою жизнь защите нашей страны, кто честно служит Родине, заботится о безопасности и процветании России.

Понятие мужской и воинской чести всегда были неразделимы в сознании нашего народа, и поэтому День защитников Отечества стал настоящим народным праздником.

В этот день мы отдаем дань уважения и признательности тем, кто в суровые годы испытаний был верен Отчизне, кто и сегодня стоит на защите ее рубежей.

Желаю здоровья, счастья, бодрости духа и благополучия вам и вашим близким.

**Алексей Алексеевич ЩЕРБАКОВ,** управляющий Солнечногорским филиалом Банка «Возрождение»

Праздник – День Защитника Отечества, олицетворяет связь многих военных поколений, символизирует их боевые заслуги и самоотверженное служение Родине. В этот день мы чествуем всех военнослужащих и ветеранов, посвятивших свою жизнь ратному труду.

В любой обстановке, продолжая славные боевые традиции старших поколений, молодые призывники остаются верными военной присяге, профессионально выполняют обязанности военной службы, дорожат воинской честью и боевой славой вооруженных сил. Многие из наших ребят, служащих в различных регионах страны, ежедневно доказывают, что нынешним молодым людям, также присущи храбрость и преданность своей Родине! От всей души желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия, счастья и мирного неба над головой! Пусть ваши военные знания и навыки служат только миру и его защите!

**Александр Николаевич ТРОФИМОВ,** генеральный директор ОАО «НПО «Стеклопластик»



# Работа и учеба

**КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ  
АЛЕКСАНДРА**

срочно требуются: **ПЕКАРИ  
КОНДИТЕРЫ  
ОФОРМИТЕЛИ  
заказных тортов  
ТЕХНОЛОГИ**

Гражданство РФ. З/п высокая  
Тел.: 8-903-593-0029, 8-903-593-0032  
Резюме присылать на почту snijana@yandex.ru



**КОМПАНИИ**  
официальному дилеру  
требуется

**МЕНЕДЖЕР**  
по продажам грузовых автомобилей  
с опытом работы

Перспектива роста, продвижение направления продаж грузовиков DAF, RENAULT TRUCKS, знание рынка, коммуникабельность  
З/п высокая + бонусы по результатам собеседования  
Тел. **8-495-726-1361**

**аптека  
МЕДИАЛ**

В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ СЕТИ в Зеленограде, Солнечногорске и Клину

требуется:

- **ПРОВИЗОРЫ**
- **ФАРМАЦЕВТЫ**  
Зарплата – 40 000 руб.
- **НАЧАЛЬНИК ИТ-ОТДЕЛА**

Полный соцпакет  
Обучение и сертификация за счет фирмы  
тел. **8-499-735-5510**



**КОМПАНИЯ – ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТОРГОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ для магазинов одежды ОТКРЫВАЕТ ВАКАНСИИ**

- ♦ **СТОЛЯР-СТАНОЧНИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО**  
работа на станках (присадка, кромка, распил ЛДСП), обслуживание станков, правильная настройка всех узлов, выставление рабочих параметров станков
- ♦ **СБОРЩИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО**  
работа на ручном электроинструменте, сборка изделий из ЛДСП и МДФ, работа с пластиком
- ♦ **ОПЕРАТОР ФРЕЗЕРНО-ГРАВИРОВАЛЬНОГО СТАНКА С ЧПУ**  
желательно с о/р на станке Big Zee Pro 2030
- ♦ **СЛЕСАРЬ ПО ОБРАБОТКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ** обработка металла и металлоизделий, зачистка сварочных швов, сверление отверстий, гибка металла, фрезерование и пр.
- ♦ **КЛАДОВЩИК НА СКЛАД** знание 1С, учет товара и комплектующих
- ♦ **ГИБЩИК ЛИСТОВОГО МЕТАЛЛА** работа на гибочном прессе НАСО
- ♦ **РАЗНОРАБОЧИЙ НА СКЛАД** от 18 лет, без в/п. Погруз.-разгруз. работы, упаковка, комплектовка
- ♦ **УБОРЩИЦА В ПОМЕЩЕНИЯХ** график работы обсуждается

**З/п по результатам собеседования (обсуждается). Гражданство РФ**  
Место работы: Солнечногорский р-н, п. Березки  
Резюме на: **ae@to-7.ru**

**8(495)666-0372 901-553-1875**  
**8(495)973-1875 916-785-9915**  
**985-999-6720**

**ЗАО ХЛЕБ 28 ЗАВОД**

ТРЕБУЮТСЯ

- **дворник**
- **кондитер**
- **сантехник**  
гр. 2/2 (день), з/п 30 000-35 000 руб.
- **подменный дежурный электромонтер**  
з/п 40 000 руб.
- **грузчик-комплектовщик**  
гр. нед./нед., з/п 28 000 руб.
- **приемщик-сдатчик (экспедитор)**  
гр. 2/2 (ночь), з/п 35 000 руб.
- **дворник**  
гр. 5/2, з/п 20 000 руб.
- **диспетчер**  
гр. 2/2 (ночь), з/п 25 000 руб.
- **сантехник**  
гр. 5/2, з/п 31 000 руб.
- **мойщик посуды**  
гр. 2/2, з/п 20 000 руб.
- **формовщик**  
гр. 2/2 (день), з/п 30 000 руб.
- **рабочий склада**  
гр. 5/2 (день), з/п 30 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 44, стр. 1  
**8-499-735-6326**  
с 9.30 до 11.30

**ПОЧЕМУ МЫ?**

Мы - не просто студия стилинга, а необыкновенное место со своей историей и особой атмосферой.

Мы хотим видеть таких же людей рядом с нами. Не сотрудников, а единомышленников и соратников, которым мы можем всецело доверять. Амбициозных, профессионалов №1, горящих своим делом, понимающих зачем мы делаем то, что делаем.

**МЫ РАСШИРЯЕМСЯ!**

Ждем вас:

- администраторы
- парикмахеры-стилисты
- мастера ногтевого сервиса
- массажисты и эстетисты

Мы предлагаем:

- Работу в молодом, дружном коллективе
- Оформление по ТК РФ
- Возможность карьерного роста

Подробности по телефону:  
**+7495-510-20-50 +7496-264-70-64**

ГБОУ среднего профессионального образования Московской области  
**«СОЛНЕЧНОГОРСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»**

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ НА КУРСЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- Водитель категорий А, В, С – от 3 до 3,5 месяцев
- Водитель погрузчика кат. В, С – 3 месяца
- Тракторист категорий В, С – 3 месяца
- Мастер шиномонтажа – 1,5 месяца
- Мастер ногтевого сервиса – 1,5 месяца
- Креативная стрижка и окрашивание волос – 1,5 месяца
- Основы кройки и шитья – 1,5 месяца
- Искусство карвинга – I уровень – 20 часов, II уровень – 16 часов, III уровень – 36 часов
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования – 5 месяцев
- Бармен – 1,5 месяца
- Официант – 1,5 месяца
- Подготовка руководителей и лиц, ответственных за пожарную безопасность по программам пожарно-технического минимума

Курсы ведут мастера и преподаватели техникума, ежегодно повышающие квалификацию. Обучение проводится в соответствии с программами дополнительного профессионального образования. Занятия проходят в аудиториях, оснащенных современным оборудованием. Оплата обучения возможна в рассрочку за наличный и безналичный расчет.

Контакты: Солнечногорск, ул. Набережная, д. 2;  
Тел.: 8(4962)62-1631, 8(495)994-0465, 61-04-65.



**ЗАО ХЛЕБ 28 ЗАВОД**

ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ для перевозки хлебобулочной продукции

**транспортные предприятия и индивидуальных предпринимателей**

с а/м типа «ГАЗель» и т.п. с изотермическим фургоном 11-13 м<sup>3</sup>

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 44, стр. 1  
**8-499-734-0977, 8-499-735-6362**

**КУПЛЮ КВАРТИРУ**

- Комнату. \*8-499-733-3497
- Комнату, квартиру. \*8-499-729-3001
- Квартиру. \*8-499-733-3497

**ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК**

- Дачу, участок. \*8-499-729-3003
- Дом, уч-к, дачу. \*8-499-733-2101
- Дом, коттедж. \*8-499-729-3003
- Дом, уч-к, дачу. \*8-499-733-9211
- Зем. уч., можно незастроенный, в садоводстве, для себя. \*8-905-214-0527

**МАШИНУ**

- Автомобиль! Можно битый. \*8-903-162-0530
- Авто. \*8-915-177-3031
- Авто себе. \*8-916-886-1555
- Автосервис Зелен. Покупаем и продаем, ремонтируем любые модели ВАЗ, ГАЗ, ГАЗель, иномарки, б/у и битые, подержанные. \*8-985-768-1478, 8-985-353-6050

**РАЗНОЕ**

- Приборы. Радиодетали. Микроскопы. \*8-925-200-7525

**ЗАО ХЛЕБ 28 ЗАВОД**

ТРЕБУЕТСЯ

**ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР КАТЕГОРИЯ В**

З/п 30 000-40 000 руб.

Льготное питание, дотация на хлебобулочные изделия, оплата больничных листов, оформление по трудовой книжке

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1 С 9.30 до 11.30  
**8-499-735-6326**

- Уч. 8 сот., д. Поварово, свет, круглогодичный подъезд 1 млн 500 т.р., торг, \*8-916-317-4898

**СНИМУ**

- Дачу/дом в садоводстве, для себя. \*8-965-759-3154

**УСЛУГИ**

- Квартирный ремонт, отделка любой сложности. Быстро, качество, недорого, гарантия! \*8-916-429-2670
- Настройка пианино. \*8-910-465-9266
- Плиточник, сантехник. \*8-916-583-5560
- Ремонт кв-р под ключ, заборы из профлиста под ключ \*8-906-053-0142
- Рем. стир. и п/моч. маш. \*8-985-251-0573
- Рем. стир., п/моч. маш. \*495-722-6207
- Строительство домов и бань, беседок под ключ \*8-916-077-8968
- Эвакуатор №3. \*8-926-223-2452
- Эвакуатор 24 ч. \*8-909-910-2770
- Эвакуатор, 24 ч. \*8-495-723-4839

**NT-MDT приглашает на работу:**

- **ОПЕРАТОРА** фрезерного станка с ЧПУ (5-й разряд)
- **ТОКАРЯ 5-го разряда** (работа на токарном станке и станке с ЧПУ)
- **УПАКОВЩИКА** (упаковка продукции, разгрузка-погрузка)

Т. 8 (499) 735-7777 доб. 131  
Работа в Зеленограде (1 мкрн)



- Ателье, портниха выс. класса. \*916-745-9916
- Водитель кат. В, С \*8-925-003-5755
- Водитель-помощник для инвалида, без вредных прив., русский, 25-35 лет, гр. 5/2, з/п от 45 т.р. \*8-985-768-6089
- Водитель погрузчика, п. Луново \*8-495-782-00-78
- Грузчик на склад в п. Брехово (Зеленоград), до 40 лет, крепкого телосложения, гр. РФ и РБ. З/п от 25 т.р. в мес. на испыт. срок. \*495-504-3741
- ЖУРНАЛИСТ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ САЙТА. Резюме присылать: sekretarnews41@gmail.com, reclamanews41@gmail.com, Kutyrevatiana@gmail.com. \*499-735-2271, 499-734-9490
- Зел. бил. клуб, корп. 617а, бармены, офиц., повара, маркеры. \*734-1084, 739-5031 зв. с 11.00 по 17.00, кроме сб, вс
- Кладовщик-комплектовщик меб. фурнитуры на меб. фабрику (п. Пешки). \*8-929-928-1461
- Менеджер, женщ. В меб. салон, з/п высокая. \*8-916-849-7695
- Проводится набор персонала без опыта работы для бесплатного обучения специальностям: бармен, официант, маркер. С последующим распределением на конкурсной основе в новый клуб, тел. \*8-499-734-1084 с 11.00 до 17.00 кроме сб, вс
- Продавцы с опыт. раб. в отделе охлаж. мяса. \*8-925-060-5353
- Работу мы вам подберем. \*8-905-549-4372, 8-915-428-3342
- Работа с ОБУЧЕНИЕМ. \*8-909-698-8915
- Столяра-краснодер., маляр-отделочник. \*8-916-672-6193
- Токарь, Зеленоград. \*8-499-734-2939, 8-926-616-5000
- Токарь. Фрезеровщик. \*495-988-4825
- Электросварщики для работы с металлическим профилем, оформление по ТК РФ + соц. Пакет. \*8-903-771-7821

**ОАО «Солнечногорский механический завод» приглашает на постоянную работу**

**ШВЕЮ-МОТОРИСТКУ – СБОРЩИКА ИЗДЕЛИЙ** (можно учеником) (учим, присваиваем профессию, платим регулярно зарплату)

- **ТОКАРЯ (5-й разряд)**
- **ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКА**
- **ПОМОЩНИКА МАСТЕРА** швейного производства
- **МАСТЕРА ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ** (с образованием в области химии)
- **ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА** швейного производства
- **МОНТАЖНИКА** санитарно-технических систем и оборудования
- **ЭЛЕКТРОМЕХАНИКА КИПИА**

**5-дневная рабочая неделя с 8.00 до 17.00**  
По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров завода по адресу:  
Солнечногорск, ул. Набережная, д. 2  
тел. **64-5176; из проходной завода: 4-65, 2-79**

**ПРОДАМ**

- Кровать 2-ярусная детская почти новая \*8-903-700-4462
- Дом, дачу, участок
- Д. Лугинино, уч. 11,5 с., газ, эл-во по границе, 2-я линия от леса. \*8-916-743-2959
- Участок 15 сот. в п. Новозавидово с деревенским домом. \*8-495-994-1316, 8-903-138-4166
- Уч. 8 сот., Клин. р-н. СНТ «Мадиец». Колодец, свет, огорожен, хороший подъезд, 600 т.р. \*8-926-304-8047
- Уч-ки от 10 до 30 сот., Ключово. \*8-915-023-0701

**www.ritual-angel.com**

**ООО «АНГЕЛ»**  
Солнечногорская ритуальная служба

**КРУГЛОСУТОЧНО**

Если вас постигнет тяжелое горе, связанное со смертью близкого вам человека, мы протянем руку помощи и окажем содействие в организации похорон с оказанием полного комплекса ритуальных услуг

**Транспортировка умершего из дома в морг КРУГЛОСУТОЧНО 8-962-936-9150**

- выезд сотрудника ритуальной службы на дом для приема заказов на организацию похорон
- услуги сбора и оформление полного пакета документов, необходимого для погребения усопшего
- услуги автокатафалка (Mercedes, Пежо, Бокстер, Газель, ПАЗ)
- услуги по организации выезда родственников на кладбище в дни поминовения усопших
- гробы (от простых до элитных)
- предоставление широкого выбора ритуальных принадлежностей
- составление текстов ритуальных лент и подбор веночной продукции

Тел.: **8(4962) 63-1159, 8-925-201-7430, 8-906-707-5189, 8-903-744-4323**  
Солнечногорск, мкрн Рекинцо, д. 30а, 2-й эт., оф.1 (напротив ЦРБ, около авт. остановки, автомоечный комплекс, 2-й эт.)



ИНФОРМИРУЕМ

Соцзащита

6 февраля глава Солнечногорского района Александр Якунин и его заместитель Мариям Панфилова побывали в Солнечногорском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Незабудка». Гостей встречали начальник Солнечногорского управления социальной защиты населения Наталья Чепиль и директор центра Венера Лапкина.

В структуре центра – пять отделений, которые базируются в разных районах города. В частности, отделение диагностики и социальной реабилитации, с которого глава района начал знакомство с центром, расположено в помещении детского сада «Теремок» в мкрн ЦМИС. Дети дошкольного возраста – от 3 до 7 лет – находятся здесь круглосуточно. В момент приезда А.Якунина

# Центру «Незабудка» – расширение!

«Теремок» принимал десятиречных ребятшек.

Эти дети из неблагополучных семей, у многих пьющие родители. Кроме того, в это отделение попадают сироты и потерявшие детей, родителей которых не удалось найти. Все мальчишки и девчонки нуждаются в лечении, многие пока не говорят, не знают, как пользоваться ложкой, не могут самостоятельно одеться. Полезным навыкам и умениям их обучают работники центра.

Еще одно отделение центра «Незабудка» для детей постарше находится на ул. Верлинской. Туда и отправился глава района. В этот день ребята, их родители и педагоги отметили дни рождения всех, кто родился зимой. Александр Якунин поздравил

именинников и вручил В.Лапкиной подарок для «Незабудки»: большую красочную книгу о Московском кремле.

Трудно переоценить значение центра «Незабудка» в социальной сфере Солнечногорья. Сделано многое: работники помогают не только ребятам, но и родителям. К сожалению, площади помещений, занимаемых центром, не хватает, чтобы обслужить всех, кто нуждается. Поэтому сотрудники центра обратились к главе района с просьбой найти возможности для улучшения условий. Александр Якунин обещал содействовать в решении вопроса с помещением.

■ С.МОКРОВИЦКАЯ, фото автора



12 февраля под председательством заместителя главы Солнечногорского района Сергея Чира состоялось заседание районной Антитеррористической комиссии.

Один из важных вопросов, вынесенных на обсуждение, – о безопасности на транспорте. На протяжении 2013 г. силами ОВД, ОМВД России по Солнечногорскому району проводились обследования Солнечногорского Автодора, СПАТП, автостанций и железнодорожных станций Поварово и Подсолнечная.

По итогам составлены акты, выданы предписания об установке тревожных кнопок и рамочных металлодетекторов. В 2013 г. тревожные кнопки установлены на ст. Подсолнечная и Поварово. Кроме того, в прошлом году заключен договор на охрану Солнечногорской автостанции с помощью тревожной кнопки.

## НАСКОЛЬКО ЗАЩИЩЕНЫ ВАЖНЫЕ ОБЪЕКТЫ?

К.Булыгин, начальник линейного отдела полиции на ст. Ховрино Октябрьской железной дороги, среди трудных отметил вопросы контроля пассажиропотока на станциях пригородного сообщения, в том числе обслуживания данных станций крытыми павильонами для прохода пассажиров на платформу. Многие привыкли ездить на электричках бесплатно – зайцами. К примеру, установка павильонов на ст. Конаковский Мох воспринята пассажирами, мягко говоря, без энтузиазма – людям это не понравилось.

Основные задачи сотрудников отдела – упорядочение входа на платформы пригородного сообщения, контроль в пути следования поездов пригородного сообщения. Наряды полиции сопровождают порядка 40

маршрутов, действуют и ночные посты на ст. Клин и Крюково. Рассматривается вопрос об увеличении штатной численности отдела, планируется ввести круглосуточный пост полиции на ст. Подсолнечная, который будет контролировать Поварово, Поваровку.

По словам начальника отдела безопасности СПАТП А.Малахова, видеокмеры установлены на автостанциях, диспетчерском пункте в Менделеево, а также на предприятии, в том числе с целью контроля за действиями охранников.

Насколько защищены объекты, которые обслуживаются Крюковским линейным производственным управлением магистральных газопроводов (ЛПУМГ) ООО «Газпромтрансгаз Москва» ОАО «Газпром»? На этот вопрос ответил представитель предприятия –

ведущий инженер по безопасности А.Алексеев.

На территории района расположено 7 газораспределительных станций. Протяженность магистрального газопровода составляет 142 км. Есть серьезная проблема несанкционированного возведения строений в охранных зонах магистральных газопроводов, которая составляет 25 м от оси газопровода в каждую сторону, зонах минимальных расстояний от оси газопровода или газораспределительных станций – от 100 до 300 м в зависимости от диаметра трубы магистрального газопровода.

В 2013 г. была проведена полная и объективная инвентаризация нарушения таких зон. На территории района выявлено 888 объектов. Рекордсмен – сельское поселение Пешковское (421),

а в городском поселении Менделеево всего один подобный объект.

Работниками предприятия проведена колоссальная работа по установлению мест размещения подобных объектов, имеются подробные карты, снимки, сделанные с вертолета.

Глава городского поселения Ржавки Л.Игнатова заявила: где начинается и где заканчивается зона – неизвестно, потому что земля не поставлена на кадастр, никто не платит за нее налоги.

По итогам рассмотрения вопроса прозвучало предложение в решение заседания Антитеррористической комиссии: рекомендовать предприятию решить вопрос о постановке на кадастровый учет земель, расположенных рядом с газопроводом.

■ С.А.

Здоровье

## СОЛЯНАЯ ПЕЩЕРА ДЛЯ ДЕТЕЙ

С первых дней работы Солнечногорской детской поликлиники в одном из ее кабинетов действовала галокамера (соляная пещера). Правда, это было обычное помещение, стены которого отделили плиткой, но в нем действовал аппарат, превращающий соль в ионизированное состояние.

В конце прошлого года главный врач Солнечногорской центральной районной больницы Станислав Скорюдинский изыскал финансовые средства, и галокамера стала выглядеть как классическая соляная пещера: на стенах, полу и потолке – кристаллы соли.



Валентина Лазуткина, заместитель главврача СЦРБ по детству и родовспоможению, пояснила, что галокамера чаще всего применяется для лечения бронхолегочных заболеваний.

– Хорошо проводить такую терапию детям, которые перенесли пневмонию, детям с бронхиальной астмой в период ремиссии, часто болеющим, с повышенной утомляемостью, с вегетоосудистой дистонией и т. д., – рассказала Валентина Петровна.

А еще галокамера выполняет функцию релакса: для детей звучит музыка, они могут послушать сказки. Спрос на процедуру большой. За один сеанс специально обученная медсестра обеспечивает процедуру пятерых ребятшек.

Детская поликлиника приглашает всех желающих укрепить здоровье в галокамере. Процедура бесплатная.

■ С.МАРКОВА, фото автора

Спорт

## Рекорды местного значения

8 февраля на хоккейной площадке рядом с СК «Авангард» состоялась финальная игра, завершающая первенство Солнечногорского района по хоккею 2013 г. на Кубок главы района.

Начальник отдела по спорту районного Комитета по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Геннадий Осипов сообщил, что завершение турнира пришлось отложить на начало 2014 г. в связи с неблагоприятными погодными условиями декабря. Январские морозы способствовали заливке льда, все хоккейные коробки, обустроенные по программе губернатора Московской области, готовы.

1 февраля в полуфинальных играх команда «Тимоновские грифоны» обыграла «Никитинских барсов» со счетом 10:8, а ХК «Солнечногорск»

победила в матче с ХК «Сокол» (сборная Солнечногорска, Высокоская и Клина) – 4:2. И так, 8 февраля в финале встретились ХК «Солнечногорск» и «Тимоновские грифоны». Со счетом 8:4 победу одержала команда ХК «Солнечногорск».

С 15 февраля стартует первенство Солнечногорского района по хоккею среди мужских команд 2014 г. На участие уже подали заявки 7 команд, в том числе команда ветеранов.

По словам Г.Осипова, к началу следующего сезона планируется подготовить больше хоккейных площадок, тогда увеличится и количество команд. Вообще, задача – создать условия для развития хоккея в Солнечногорском районе. Сейчас идет подбор тренеров для создания детских секций по хоккею. Уже в этом сезоне планируется начать набор детей в эти секции.

■ С.ВАЛЕНТИНОВА



Актуально

## Свинина – под угрозой!

Африканская чума свиней (АЧС) не оставляет Подмосковье, причем неподалеку от Солнечногорского района: вспышки АЧС выявлены в Рузском, Лотошинском, Волоколамском и Клинском районах, а в январе 2014 г. генетический материал вируса обнаружили у павшего дикого кабана на территории ООО «Охотник» в Истринском районе.

заболевшее животное умирает. Для людей африканская чума свиней не опасна.

АЧС чревата огромными финансовыми потерями: при вспышках болезни, к примеру, в свиноводческих комплексах приходится уничтожать все поголовье животных.

Заражение свиней происходит при контакте с заболевшими животными, через корм, воду, предметы ухода, выделения больных животных, трупы павших и продукты убоя зараженных свиней.

Значастую причиной вспышки АЧС становится скармливание свиньям не-

Носители болезни – домашние и дикие животные, птицы, грызуны и насекомые. Вирус может быть занесен на колесах транспортных средств.

Что же сделать, чтобы максимально оградить свое хозяйство от АЧС? Руководитель Солнечногорской станции по борьбе с болезнями животных Сергей Плешков советует не допускать туда посторонних лиц, а свиной перевести на «домашний» режим, прекратить их выгул.

Покупать корм надо только промышленного производства. Проводить обработку свиней и помещений для их содержания от кровососущих насекомых раз в 10 дней, постоянно вести борьбу с грызунами.

Не реализовывать свинину без осмотра и проведения экспертизы мяса специалистами ветеринарной службы района. Не покупать живых свиней в местах несанкционированной торговли.

Обязательно предоставлять свое поголовье свиней для осмотра ветеринарным специалистам.

Нельзя выбрасывать трупы животных и отходы от их содержания на свалки, обочины дорог или другом земельном участке.

Нельзя перерабатывать мясо павших или вынужденно убитых животных – это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни!

По словам Сергея Плешкова, Солнечногор-

ский район готов противостоять распространению вируса. Совместно с районной администрацией и ГИБДД в 2013 г. для недопущения несанкционированного ввоза живых свиней и свиного мяса организованы круглосуточные ветеринарные



■ С.АЛЕКСАНДРОВА, фото автора

Официально

## Есть работа в ИФНС

Инспекция Федеральной налоговой службы по Солнечногорску приглашает на замещение должностей государственной гражданской службы по срочному служебному контракту (на период отсутствия основного работника): старшего государственного налогового инспектора; государственного налогового инспектора.

За справками обращаться в ИФНС России по Солнечногорску (141503, Московская область, Солнечногорск, ул. Баранова, д. 6, кабинет 108). Тел. 8-4962-62-2974.

## Изменилось наименование

В связи с реорганизацией структуры Центрального банка Российской Федерации с 1 февраля 2014 года и осуществлением кассового обслуживания организации в Банке России Московское Главное территориальное управление Отделение №1 Банка России уведомляет об изменении наименования учреждения Банка России, осуществляющего кассовое обслуживание.

С 1 февраля 2014 г. новое наименование обслуживающего учреждения Банка России: Отделение 1 Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу г. Москва (полное); Отделение 1 Москва (краткое).

## Приглашаем на семинар

ИФНС России по Солнечногорску совместно с компанией «Бигинформ» проводит семинар для налогоплательщиков на тему: «Отчетность-2013: от составления до представления».

Место проведения: ИФНС, Солнечногорск, ул. Баранова, дом 6. Телефон для справок 8-4962-64-3764.

Участие в семинаре бесплатно!

# ОЛИМПИЙСКИЕ СКИДКИ! «4+1»

Для вас, рекламодатели! Звоните! Узнавайте!

8(4962) 62-3755  
62-6042

**ЛакиМи**  
САЛОН КРАСОТЫ

- ПАРИКМАХЕРСКИЕ УСЛУГИ
- ЛЕЧЕНИЕ ВОЛОС
- КОСМЕТОЛОГИЯ
- НОГТЕВОЙ СЕРВИС
- МАКИЯЖ
- МУЖСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ

С 10.00 ДО 20.00  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

8 962 943 61 91

ТРЕБУЮТСЯ мастера

ул. Лесная, д. 5,  
2-й этаж

СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА  
**ДЕТСТВО Плюс**

**СТОМАТОЛОГИЯ**  
для детей и взрослых

Предупреждение о наличии противопоказаний

8(499) 502-50-05 med-det.ru  
детство-плюс.рф

## Открытие 14 февраля! аптека **МЕДИАЛ**

в супермаркете «АТАК» в ТЦ «Солнечный»  
на ул. Красная 22а

**ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ - НАША РАБОТА!**

- Кагоцел табл. №10 – 222 руб.
- Ингавирин табл. №7 – 456 руб.
- Арбидол 0,1 №10 – 212 руб.
- Фервекс без сахара №8 – 288 руб.
- Биопарокс аэр. 10 мл – 459 руб.
- Гексорал аэр. 40 мл – 236 руб.
- Супрадин др. №30 – 452 руб.
- Компливит №60 – 124 руб.
- Оциллококцидум №12 – 490 руб.
- Анаферон дет. гомеопат. табл. №20 – 161 руб.

# ОБОИ

**ФРЕСКИ Люстры**

- Лепнина
- Карнизы
- Напольные покрытия

[www.stroymarketnorth.ru](http://www.stroymarketnorth.ru)

**ТК «Звездный» 2-й этаж, (вход с торца)**  
Ул. Дзержинского, д.11  
пн-сб – с 10.00 до 19.00, вс – с 10.00 до 18.00  
тел. (926) 521-0653

**ТК «Вега»**  
Ул. Советская, д. 8/1,  
цоколь  
пн-сб – с 10.00 до 19.00,  
вс – с 10.00 до 18.00  
тел. (925) 004-4737

**Зеленоград**  
корп. 159  
ежедневно с 10.00 до 20.00  
тел. (926) 535-1148

Напротив гипермаркета «МАГНИТ»  
**ВСЕ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА**  
дома, квартиры и дачи

## ЭЛЕКТРА

- Кабель • СИП • Шипы • Боксы
- Счетчики Меркурий
- Автоматика фирм АВВ • ИЭК • Legrand
- Опоры ж/б, доставка
- Наличный и безналичный расчет
- Система скидок

8-4962-66-55-97  
8-916-151-0757, 8-926-712-9627  
Солнечногорск, ул. Красная, д. 161

**АВТОШКОЛА**  
на базе ГБОУ СПО МО

«Солнечногорский профессиональный техникум отраслевых технологий»

- Водитель категорий А, В, С
- Водитель погрузчика категорий В, С
- Тракторист категорий В, С

полные часы вождения на авто с МКПП/АКПП

Наши цены вас приятно удивят!

\*экзамены в ГАИ  
\*оплата в рассрочку, нал./безнал.  
\*набор на обучение еженедельно

8 (496 2) 62-1631  
8 (495) 994-0465 с 9.00 до 16.00

# НАРКОЛОГИЯ

- Вывод из запоя
- Кодирование
- Помощь на дому и в стационаре

**24 часа**

(495) 649-41-03

[www.mosgornarkolog.ru](http://www.mosgornarkolog.ru)

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом  
Лицензия ЛО-50-01-002-262 от 25 января 2011 г.

с 9.00 до 21.00, вс – до 20.00

## ЗООМАГАЗИН

«Вишневый барбус»

Солнечногорск, мкрн Рекинцо,  
Ленинградское шоссе,  
рядом с ТЦ «МЭТР»

- ЗООТОВАРЫ
- АКВАРИУМЫ
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ АКВАРИУМОВ И ПРУДОВ

Большой выбор: сухие корма, консервы, витамины, лакомства, игрушки, средства гигиены, лежанки, домики, клетки, миски, оводки, ошейники, спецлитература, одежда, переноски

### С днем рождения!

Алексея Александровича Орлова, начальника отдела по работе со СМИ и рекламе администрации Солнечногорского муниципального района; Александра Владимировича Возягина, генерального директора ООО «Нефтьторгсервис»; Александра Анатольевича Болтенкова, генерального директора ООО «Чистый дом».

Мы благодарим вас за сотрудничество и желаем крепкого здоровья, счастья, любви, семейного благополучия. Пусть все замыслы будут успешными, а бизнес стабильным и процветающим

ООО «Издательский дом «41»

С днем рождения  
**Болтенкова Александра Анатольевича**

Мой директор – самый лучший,  
Мой директор прав всегда,  
Ну а если гнев кипучий  
В нем бурлит – кипят дела.

Он талантливый и строгий,  
Он примером нам теперь,  
Без него и мы не боги,  
Как отец нам, верь – не верь...

Он рукой руководящей  
Управляется со всем,  
Не отложит в долгий ящик  
Ничего из наших дел.

Сотрудница  
ООО «Чистый дом»

### Учимся успешности

Центр психологического консультирования  
**Ирины Цибиной**  
(Зеленоград) проводит в Солнечногорске

**ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПСИХОЛОГА ТРЕНИНГИ, СЕМИНАРЫ**

- Тренинг коммуникативной компетентности: для работающих с людьми (продажи, конфликты...)
- Корпоративные программы
- Группа самооздоровления (психосоматика).
- Программа «Антистресс»
- Снижение веса. Групповые занятия
- Межличностные отношения: (родитель – ребенок, муж и жена, ребенок – родитель, коллектив)
- Родительский клуб
- Коучинг. Футуропрактика: для тех, кто хочет развивать свой бизнес и личностный рост.

**ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПСИХОЛОГА – 2000 руб. (1,5 часа)**

**ГРУППОВЫЕ ТРЕНИНГИ – 1500 руб./чел. (1 занятие)**

Сайт: ирина-цибина.рф  
Адрес: Солнечногорск, ул. Набережная, д. 11а,  
ТЦ «Новая волна», офис 103  
Контактное лицо для записи – Людмила, тел. 8-926-600-0931

ООО «Дента-люкс» Гарантия до 3-х лет

## СТОМАТОЛОГИЯ

Мы дарим вам здоровую улыбку!

Все виды стоматологических услуг + имплантация

консультация БЕСПЛАТНО

**Нео ДЕНТ**

[www.neodentst.ru](http://www.neodentst.ru)

Доступные цены! Система накопительных скидок

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 2-й эт.  
тел. 64-7490, 8-925-129-6700

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

## ЧИСТЫЙ ДОМ

**ОТКАЧКА СЕПТИКОВ**  
ОБСЛУЖИВАНИЕ БИОТУАЛЕТОВ  
ВЫВОЗ МУСОРА

Механизированная уборка снега

[www.dom-septik.ru](http://www.dom-septik.ru)  
8 (903) 004-6181

**РЕМОНТ телевизоров на дому**

8-916-835-0850, 8-926-133-5821  
67-9063, 63-4146